



梅西将因偷税案出庭受审

据外媒报道，巴塞罗那法院驳回了梅西律师关于梅西涉嫌偷税案的上诉，并将以税务欺诈的名义起诉梅西，梅西将出庭受审。目前梅西正随阿根廷国家队备战即将开始的美洲杯赛。

2013年6月，根据西班牙税务部门指控，梅西和父亲在2007年到2009年连续三年偷逃税款，金额达到了410万欧元。税务部门还对梅西的违法行为进行了描述：梅西和他的父亲将肖像权授权给一些在避税天堂(如乌拉圭、洪都拉斯)的控股公司，达到逃税的目的。

随后，梅西在指控后补交了500万欧元的税款，去年世界杯前法院也撤销了对梅西的指控，但去年10月，当地法官认定梅西对父亲涉嫌偷税一事知情不报，所以提出了对梅西父子的再次诉讼，并判定梅西需要出庭受审。

此后梅西对此进行了上诉，但是当地时间周三，巴塞罗那法院拒绝了梅西的上诉，这意味着梅西将出庭受审。

在帮助巴萨夺得三冠王后，梅西已抵达智利将代表阿根廷队出战美洲杯比赛，目前梅西尚未对此进行回应。 **本报综合报道**

◀梅西昨日已抵达智利，备战与巴拉圭队的首场美洲杯赛。新华社发

宁波国际马拉松赛征集吉祥物

本报讯(记者 戴斌) 首届宁波国际马拉松赛将于2015年10月24日在宁波杭州湾新区举行。记者从大赛组委会了解到，为更好地彰显马拉松体育精神，展示宁波及赛事承办地宁波杭州湾新区的自然、人文风光，提高城市知名度、美誉度，大赛组委会决定公开征集宁波国际马拉松LOGO、吉祥物以及2015年首届赛事主题口号。

据了解，本次马拉松赛规模为1万人，分为全程马拉松、半程马拉松和迷你马拉松3个项目，赛道设置涵盖宁波杭州湾新区生态湿地、商务新城区和高端制造业区。本次征集作品要求能准确反映宁波及杭州湾新区的地域特色，充分体现宁波及杭州湾新区城市特征、资源优势 and 人文精髓，并与国际马拉松比赛的赛事特色、体育精神深度融合。

征集时间从即日起至6月25日，应征者可选择LOGO、吉祥物、主题口号中的其中一项或多项参与投稿，所有投稿作品通过电子邮件形式发至：hzwxqb@163.com，并注明“甬马LOGO、吉祥物、主题口号征集”。获奖作品将在2015年7月2日公布。

关注国际足联涉腐丑闻

阿根廷商人布尔萨科向警方自首

据新华社电 因涉嫌国际足联腐败丑闻而遭美国通缉的阿根廷籍商人亚·布尔萨科于当地时间9日在意大利向警方自首。

50岁的布尔萨科在两位律师的陪同下，在意大利北部边境城市博尔扎诺市向警方自首。当天，他在被短暂羁押后被释放，但是要被监视居住。

布尔萨科是阿根廷一家体育传媒公司的负责人，是美国就国际足联涉腐行为所指控的14人大名单中的一员。5月27日，在国际足联大会召开之前，瑞士警方应美方要求在苏黎世的一家酒店里逮捕了7名国际足联官员。据报道，布尔萨科当时也住在这家酒店，但他获知被美国司法部起诉的消息后先警方一步逃走了。

2026世界杯申办暂缓

据新华社电 由于最近一系列腐败丑闻缠身，国际足联决定暂缓2026年世界杯的申办程序。

国际足联在一份声明中说：“由于现在的情形，我们决定暂时停止进行有关2026年世界杯的申办程序。有关该届世界杯的申办程序将由国际足联在以后的执委会会议上讨论后再做决定。”

国际足联原计划于本周向其209个会员协会发函，介绍2026年世界杯相关的申办时间表和规则，但现在看来这一计划搁浅了。

简讯

6月8日至10日，全国青年运动会男子自由式摔跤预赛在河南洛阳奥体中心举行，宁波队在本次比赛中发挥出色，获得一金一铜，其中袁绍华获得60公斤级第一名；左晓东获得55公斤级第三名。

通讯员 郑莹

名医名方进社区进家庭系列 中国中医科学院糖尿病权威专家林兰教授 教你防治糖尿病及并发症

为何降糖药越吃越多，血糖还是控制不好？
血糖不稳，为何会加重糖尿病并发症？
吃着降糖药或注射胰岛素为何血糖还会忽高忽低？
为什么说“不怕糖尿病，就怕糖尿病并发症”？
血糖控制住了，为何还会得糖尿病并发症？



在2009年由中国老年学学会组织的“名医名方进社区进家庭”活动的国医献方仪式上，国医大师颜正华带头献出了行医几十年的名方欣然方，同时，中国中医科学院糖尿病权威专家林兰教授献出研究30年的糖尿病奇方“华清方”，在现场还有20多位国医名家同时也献出了自己精心研究几十年的名方。

林兰教授，中国中医科学院糖尿病权威专家、博士研究生导师、国家中医管理局内分泌重点学科学术带头人；国家中医管理局糖尿病医疗中心主任。她从医50载，专业研究糖尿病近30年，深知糖尿病人疾苦，为了让广大糖友能像正常人一样健康康活一辈子，在2009年由中国老年学学会组织的“名医名方进社区进家庭”活动中国医献方启动仪式上，贡献出自己行医几十年，凝聚毕生研究心血的糖尿病名方“华清方”。

2013年，林兰教授的“华清方”经审批，获得正式文号，是国家认可的适用于糖尿病的名方。至此，

也就意味着，广大糖友不用去北京找林兰教授，也可以有机会用上这一国医名方了。

林兰教授的“华清方”，一方面是针对造成糖尿病的根源“糖自稳”系统紊乱，通过“补脾益气，滋阴三消”，即益气养阴，帮助人体恢复“糖自稳”的“自主”调节，降糖稳糖。另一方面，通过“补气活血，化痰通脉”，解决糖尿病血管并发症。林兰教授的“华清方”紧紧围绕糖尿病并发症的二大致病因素，一方面抓“血瘀”，另一方面抓“气虚”，二者兼顾，互为借力，通过“补气活血，化痰通脉”从根源上解决糖尿病并发症。(《国医大师谈慢性病治疗》节选)

国医名著、国医良方等你来领

凡打进电话者，均可参与由中国老年学学会中医研究委员会发起的“名医名方进社区进家庭”活动：

活动一：有心脑血管病、糖尿病等慢性病的读者，可致电免费申领由中国老年学学会付仁杰会长、刘永军秘书长共同主编的《国医大师谈慢性病治疗》国医名著一本

活动二：打进电话者可获得由活动组委会免费提供的国医大师颜正华教授名方产品沙棘阿胶药膳面和颜老推荐的丹参茶，总价值500元

申领及咨询热线：87499221 87858209

名医名方推广中心宁波站